



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE



Asociația Microregională Mara-Natur anunță lansarea sesiunii numărul 3 de depunere de cereri de finanțare din anul 2022, pentru măsura:

M5/6A Valorificarea superioară a resurselor zonei prin investiții în infrastructura de afaceri neagricole

Data lansării apelului de selecție: 05.09.2022

Data limită de depunere a proiectelor: 07.10.2022

*Andrei Căpăț Maramureș
24.08.2022
cuprins: Pehi Maria, Elvira Pa
Măg. Mucate*

Beneficiari eligibili:

- Fermieri sau membrii unei gospodării agricole, care își diversifică activitatea prin înființarea unei activități non-agricole pentru prima dată. Persoanele fizice neautorizate nu sunt eligibile;
- Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente din teritoriul GAL, care își propun activități non-agricole, pe care nu le-au mai efectuat până la data aplicării pentru sprijin;
- Micro-întreprinderi și întreprinderi mici noi, înființate în anul depunerii aplicației de finanțare sau cu o vechime de maxim 3 ani fiscali, care nu au desfășurat activități până în momentul depunerii acesteia (start-ups).

Fondul disponibil alocat în această sesiune din fonduri tranziție EURI: 184.843,72 Euro

Valoarea maximă nerambursabilă a unui proiect este de 46.210,00 Euro/proiect din totalul cheltuielilor eligibile.

Sprijinul pentru înființarea de activități non-agricole în zone rurale se va acorda, sub formă de primă, în două tranșe astfel:

- 70% din cuantumul sprijinului la semnarea deciziei de finanțare;
- 30% în cuantumul sprijinului se va acorda cu condiția implementării corecte a planului de afaceri,

Sprijinul public nerambursabil va respecta prevederile Reg. (UE) nr.1407/2013 cu privire la sprijinul de minimis și nu va depăși 200.000 de euro/beneficiar pe 3 ani fiscali.

Atenție! Pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, termenul maxim de contractare - 31.12.2023 - Durata de realizare efectivă și implementare a planului de afaceri este de maximum 30 de luni și include controlul implementării proiectului, inclusiv efectuarea ultimei plăți. (nu mai târziu de 30 septembrie 2025).

Locul unde se vor putea depune proiectele: Solicitantul depune proiectul (Cererea de Finanțare cu anexele tehnice și administrative atașate) conform listei documentelor.

Acesta va fi depus în 2 exemplare în format pe hârtie: 1 Original și o Copie, însoțite fiecare de copia electronică la sediul Asociației Microregionale Mara-Natur: Localitatea Baia Sprie, strada Săsar nr.2, județul Maramureș, de luni până vineri intervalul orar: 08-16.

Informațiile detaliate privind accesarea și derularea măsurilor sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL și publicat pe site-ul: www.maranatur.ro, respectiv sunt disponibile pe suport tipărit la sediul Asociației Microregionale Mara-Natur.

Date de contact: Asociația Microregională Mara-Natur - Baia Sprie, str. Săsar, nr. 2, Bl. 2, parter, jud.Maramureș - tel. fix: 0374680068; mobil: 0747287990; 0758107000; e-mail: secretariat@maranatur.ro; manager@maranatur.ro; site: www.maranatur.ro.